

General Motors и Renault/Nissan будут изучать возможности создания трехстороннего альянса на протяжении 90 дней.

С таким заявлением выступила пресс-секретарь GM Тони Симонетти по итогам прошедшего в пятницу делового ужина в штаб-квартире General Motors, на котором присутствовали Карлос Гон и Ричард Вагонер. «Мы провели плодотворную дискуссию и теперь ожидаем, что аналитики смогут исследовать и развить наши идеи», – сообщили руководители компаний в совместном пресс-релизе.

К. Гон заявил ранее, что смотрит на альянс с General Motors оптимистично, но отметил, что не рассматривает возможную сделку как тотальное слияние, подобное произошедшему с DaimlerChrysler в 1999 году.